



Быстрее. Выше. Сильнее. Мы в финале!

ПРЕЗИДЕНТСКИЕ СОСТЯЗАНИЯ

ОРЛЕНОК-23

В период с 7 по 27 сентября 2023 года в ВДЦ «Орленок» Краснодарского края наши ребята представляли Чувашскую Республику на всероссийском этапе соревнований. Чувашию представили две команды, городская класс-команда города Цивильска и сельская класс – команда ученики ба класса нашей школы: Брусов Дмитрий, Залалтдинова Камила, Захарова Александра, Иванов Яков, Яковлев Сергей, Ястребова Ульяна под руководством учителя физической культуры Хафизова С.А., заместителя директора Гавриловой Е.В.

Участниками «Президентских состязаний» стали 1518 школьников в составе команд 5-х классов городских и сельских общеобразовательных организаций из 87 субъектов РФ, в том числе из Донецкой и Луганской Народных Республик. Все команды прошли серьёзный отбор на школьном, муниципальном, и региональном уровнях. Состязания проходили в четырёх основных видах: спортивное многоборье; эстафетный бег; теоретический конкурс; творческий конкурс. В числе дополнительных: бадминтон, баскетбол (дисциплина «баскетбол 3х3»), волейбол (дисциплина «пляжный волейбол»), самбо, плавание, пулевая стрельба, спортивное ориентирование, футбол (дисциплина «мини-футбол»), спортивный туризм и шахматы.

Администрация МБОУ «Шемуршинская СОШ» в лице директора школы Хорьковой В.В. выражает огромную благодарность Министерству образования и молодежной политики Чувашской Республики, Государственному автономному учреждению Чувашской Республики дополнительного образования «Учебно-методический центр военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард» за оказанную помощь и поддержку в организации выезда команды на «Президентские состязания». Благодарит хореографа - постановщика Кузьмину В.П., режиссера - Львову В.А. за оказанную помощь нашей команде и желает доброго здоровья, профессиональных успехов и благополучия.

По итогам соревнований наша команда заняла 22 место. Состязания в очередной раз доказали, что наши ребята готовы к любым испытаниям. Они проделали большой путь и достойно выдержали все испытания, прошли проверку на прочность тела и духа, научились проявлять стойкость характера. Мы желаем им не останавливаться на достигнутом и идти только вперед!!!



Вчера выпускники – сегодня студенты



Школа-важный этап в жизни каждого человека. Ведь это место, в котором ребенок встречает новых друзей, получает бесценные знания.

А получение высшего образования помогает получить человеку профессии, одновременно открывая новые возможности для саморазвития. Что касается меня, я закончила Шемуршинскую школу, преподаватели которой научили меня многому, привили общечеловеческие ценности. Сейчас, начиная новый этап в своей жизни, я могу с уверенностью сказать, что готова грызть гранит науки в вузе и развиваться как личность.

М Г Ю А



Московский государственный юридический университет имени Д.Е. Кутафина (МГЮА)

Кудряшова Саша
студентка одного из вузов Москвы

Очень рада, что наступает новый этап в моей жизни, ведь впереди очень много новых знакомств и событий. Я постараюсь вложить все силы в учебу и в овладение будущей профессией. Хотела бы, как и в школе, активно заниматься общественной работой, потому что только так жизнь становится насыщенной и интересной, кроме того, это помогает обрести много друзей

Ларионова Настя
студентка ЧГУ



Одна из основных задач средней школы – подготовить конкурентноспособного выпускника с хорошими знаниями и активной жизненной позицией, способного поступить и продолжить обучение в образовательных организациях высшего и среднего профессионального образования.

Выпускники Шемуршинской школы 2022 года с честью выдержали государственную итоговую аттестацию и по результатам ЕГЭ поступили в ВУЗы и учреждения СПО.

Отрадно отметить, что большая часть выпускников решила продолжить образование в Чувашии. 17 наших ребят стали студентами разных факультетов ЧГУ, четверо – студенты престижных ВУЗов Москвы. наших студентов приняли в Казани, Ульяновске, Санкт-Петербурге.

Количество выпускников	34
Продолжили обучение в ВУЗах	31 (91,2%)
<ul style="list-style-type: none"> на бюджетной основе 	25 (80,6%)
<ul style="list-style-type: none"> на коммерческой основе 	6 (19,4%)
<ul style="list-style-type: none"> в ВУЗах Чувашской Республики 	22 (71%)
<ul style="list-style-type: none"> в ВУЗах других регионов 	9 (29%)
Продолжили обучение в образовательных организациях СПО	3 (9%)
Никуда не поступили	0(0%)

Реши ребус



В год педагога и наставника *ЛЮБИМЫЙ УЧИТЕЛЬ*

Школа славится своими учениками и своими учителями.

Наша школа всегда чтит тех, кто посвятил долгие годы благородному делу – воспитанию и обучению детей.

Удочкина Елизавета Васильевна –



педагог, о котором с теплотой и любовью помнит не одно поколение выпускников. С особым чувством благодарности говорят о ней и учителя, которым посчастливилось работать рядом с ней.

Долгие годы она являлась завучем, мудрым товарищем для коллег и надежным помощником для директора школы (директора менялись, а Елизавета Васильевна оставалась завучем, была в курсе всех школьных проблем), прекрасным учителем и опытным наставником для начинающих. 37 лет проработала Елизавета Васильевна в Шемуршинской школе учителем русского языка и литературы, отдавала ей все силы, умения, оставаясь очень доброй, отзывчивой женщиной. Умение сохранять спокойствие в любой ситуации и находить правильный выход, способность чутко воспринимать чужие проблемы и поддержать советом и добрым словом, желание сделать школьный коллектив дружным и сплоченным, стремление делиться опытом с коллегами – эти и другие качества помогли ей в работе в большом коллективе.

Она сама выпускница Шемуршинской школы, это очень ответственно – заниматься воспитанием и обучением детей в родной школе, рядом со своими учителями. Елизавета Васильевна быстро завоевала авторитет у коллег и учеников, настоящий профессионал, чьи уроки никогда не были скучными.

Елизавета Васильевна - любимый учитель многих и многих учеников. Конечно, эта любовь взаимна, потому что Елизавета Васильевна была преданным школе учителем, влюбленным в свою профессию несмотря на все трудности.

За долгие работы мудрый педагог и наставник подготовила немало призеров олимпиад, вдохновляла на новые вершины своих воспитанников. Этот чуткий человек не оставляет без внимания своих бывших коллег, продолжает помогать и заботится о них.

Сегодня Елизавета Васильевна, на заслуженном отдыхе, хоть и не работает, всегда интересуется школьной жизнью и радуется успехам родной школы и преобразованиям, которые в ней происходят. До сих пор она испытывает гордость за нашу Шемуршинскую школу и желает учителям творческих учеников, а учащимся – отличной учебы в такое интересное и насыщенное время.

Мы поздравляем уважаемых ветеранов педагогического труда с Днём знаний и желаем оставаться полными сил и здоровья.

Петрова Н.П.

учитель русского языка и литературы

на фото: Удочкина Е.В. и ветеран педагогического труда Смирнова Н.П.



***Вас в школе шумной не забыли,
Ведь вы профессию свою
Открыто, искренне любили
И душу отдавали всю!***

Учредитель:

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «ШЕМУРШИНСКАЯ СРЕДНЯЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА» ШЕМУРШИНСКОГО РАЙОНА
ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Издатель: «Союз – К»

Руководитель студии «Союз-К»:

Тираж: 10 экземпляров

*Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов
некоторых публикаций*



Газета для детей, родителей и учителей, сентябрь 2023 года, №1



1 сентября 2023 года за парты нашей школы сели **696** учащихся, впервые школьный звонок прозвенел для **72** первоклассников. А обучение наших ребят ведут **53** квалифицированных педагога.



Праздник 1 сентября всегда остается незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!

Желаем всем педагогам, учащимся и их родителям, чтобы весь учебный год приносил радость, прочные знания и высокие достижения.

В.В Хорькова

С е г о д н я в н о м е р е :

- *День знаний*
- *Быстрее. Выше. Сильнее. Мы в финале президентских соревнований*
- *Вчера выпускники – сегодня студенты*

